

## Erratum: The theory of two-dimensional incommensurate crystals

[Sov. Phys. JETP 51, 143 (1980)]

V. L. Pokrovskii and A. L. Talanov

Zh. Eksp. Teor. Fiz. 78, 287 (1980)

PACS numbers: 61.50.Jv, 61.50.Ks, 64.70.Kb

In the second line of Eq. (65) page 143, the expression in the square brackets should read:

$$\left[ \frac{(1+4m^2/c^2x_y^2)^{1/2}+1}{(1+4m^2/c^2x_y^2)^{1/2}-1} \right].$$